
YKFDS90J1T
YKFDS135J1T
組み立て説明書

□梱包部材・付属品

－ 1枚
－ 1台

－ 8本

－ 1個
－ 1個

スパナ
ドライバー

ヒーター取り付穴（４箇所）

引出し

※ご使用時はヒーター枠が下向きになります。

本体

脚

スパナ

※イラストと実際の商品が多少異なることがあります。 

  天板

□組み立て前に注意すること
・組み立ては平らな場所で2人で行って下さい。
・組み立てを行う前に、商品や床に傷がつかないよ

う毛布を敷くなどして養生を行ってください。

・組み立てを行う際は、組み立て説明書を最後まで
読み、組み立て手順に従って組み立ててくださ
い。
・ボルト及びネジは1度仮締めを行い、最後にしっか

りと増締めを行ってください。

□梱包部材・付属品

□組み立て説明

□完成イメージ③天板をのせる
本体を起こして天板をのせます。
このとき天板のネジ穴と天板固定ネジ
を合わせて2箇所とも回らなくなるまで
締めつけてください。 

－ 2個

天板
本体
脚
脚取り付けボルト
天板固定ネジ

脚受け隅木

注意：脚の取付け向きが逆にならないように確認ください！

  天板ネジ穴

天板固定ネジ
（両端2箇所） 

天板固定ネジ

－ 4本

①本体に脚をつける
脚を脚受け隅木に合わせて、脚取り付け
ボルトを脚に差し込みスパナで締め付け
て下さい。
※ボルトの締め過ぎにご注意ください。 

破損の原因になります。 

②脚の裏にフェルトを貼る

フェルト

－ 4枚フェルト

脚取り付けボルト

U
¥
 

＼
 

＼
 

＼
 

＼
 

＼
 

ヽ
ヽ

l
l
 

l
l
 
ヽ
＼
 

＼
 

ヽ
-
/
 

／
 ／

 

／
 ／
 

＼
ー
／

)
)
 

／
＼
 

j
 :
 

ヽヽ

ヽ
ヽ
＼
 

ニ11¥,、1
ヽ



□トラスネシ＇ M4x30［こ］ お願い． ヒーターを固定する場合、本附属のネジ (M4x 3 0 
プラスドライパーて固定してください。

4本）を使用して

引□しを前に口して奥のじンタ―邪にあるストッパ一
を臭□用し上けて引出しを抜〈 〈21国）。

ストッパー

り出し (2侶）

亡ータ一を附属のネジ (M4x30
する。

引出し部

／ 
‘‘ヽ

ジ
／ ／ ／ ／ 

/／/ 
‘‘‘ 

‘‘‘ 

附属スジ（ヒータ―固定ネジ）
トラスネジ M4x30 4本

t 夕 存字ジでエ定した後、月 □し21日在もとに戻す。

4木）て日定

ーター

引出し部




